
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 نماذج الكسر العشري قص صفوف المظللة ثم أعد ترتیبھا لتكوین عدد من 
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 4=2+2إذن    2إلى   1.51قرب 

=    4.53=1.51+ 1.51+1.51أیام =  3نمو النبات في  
 تقریبا   4.5= 3× 1.5≈  4.53=3×1.51

=   6.04= 1.51+1.51+ 1.51+1.51أیام =  4نمو النبات في  
 تقریبا  6= 4× 1.5≈  4.53=4×1.51

أیام   5نمو النبات في  
=1.51 +1.51+1.51 +1.51+1.51=7.55    =

 تقریبا   7.5= 5× 1.5≈  7.55=5×1.51

 

 

   10.04=2.51+ 2.51+2.51+ 2.51یمكن إیجاد ناتج جمع =  

 10.04=2.51×  4إذن 

          2 

      3.4 

     ×5 

     17.0 
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          2    1 

      11.4 
     ×8 

     91.2 

          2 

      2.04 

     ×7 

     14.28 

             

      0.02 

     ×3 

     0.06 

           1 

      0.12 

     ×8 

     00.96 

             

      2.04 

     ×7 

     0.045 

    0.0450 

     0.495 

7900 

41.3 

230 

          4 

      2.7 

     ×6 

     16.2 

          1 

      1.4 

     ×4 

     5.6 

            1 

      0.52 

     ×3 

     1.56 
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         1  4 

      0.83 

     ×6 

     4.98 

         4    

      0.09 

     ×5 

     0.45 

             

      0.012 

     ×4 

     0.048 

         4   5 

      0.065 

     ×18 

     0.520   

    0.0650 

     1.170          1   

      0.015 

     ×23 

     0.045 

    0.0300 

     0 345 

 40.6=2.9×14ت =  14

 كلم  1736=100× 17.36طول نصف قطر القمر=

12×7  =84     1.2 ×7 =8.4 

7 ×9 =63       0.7×9=6.3 

24×8=192     2.4×8=19.2 

3 ×5 =15         3 ×0.5 =1.5 

3 ×2 =6      3 ×0.02=0.06 

12×7=84    7×0.012=0.084 

36×19 =684      0.0063 ×19 =0.0684 

https://hulul.online/


 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

189 ×75=14850     0.0198 ×75=1.4850 

3.05×27 =82.35 

52 

480 

1500 

3450 

3.2 ×4 =12.8  
 سنتمتر مربع 

 ریال  21=1.50× 514

 م  8850= 1000×8.85

7.6 +1.5 =9.1 

7 -3.2 =3.8 

64.2 

ریال فما المبلغ الذي   1.95حبات حلوى ثمن الواحدة منھا  3اشتریت 
 ریالات  5.85= 1.95×3تدفعھ؟ 

فیكون   5.4في   117ثم اضرب  117=  100×1.17أجد أولا 
   631.8الجواب  

فیكون   1.17في  540ثم اضرب  540=    100× 5.4أو أجد أولا  
631الجواب   8   

ثم حرك الفاصلة العشریة للیمین بمقدار   10انظر إلى قوة العدد 
 عدد أصفارھا 

https://hulul.online/


 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

178.69+199.24 =377.93 

153.18-104.53 =48.65 

478.35-459.90 =18.45 

> 

< 

< 

          

      43 

   × 25 

     215   

    860 

     1075 
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      126 

   × 13 

     378   

    1260 

     1638 

          

      165 

   × 18 

     1320   

    1650 

     2970 
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